

## Театральная хроника

# Артисты у чкаловцев

**Д**РУЖБА между крупнейшим предприятием Новосибирска — заводом им. Чкалова и Новосибирским академическим театром оперы и балета началась более двадцати лет назад, когда завод передал только что созданной балетной студии театра талантливую рабочую молодежь.

Сегодня лучшие производственники — чкаловцы — неизменные гости театра на всех премьерях. Несколько работников завода входят в состав художественного совета театра. В свою очередь актеры помогают заводским кружкам художественной самодеятельности. Специалисты театра принимали самое активное участие в

оборудовании сцены нового Дворца культуры.

Актеры часто бывают и во Дворце и в цехах завода. 27 марта, в Международный день театра, группа артистов оперы и балета выступила в сборочном цехе с концертом. В нем принимали участие ведущие солисты — заслуженные артисты республики А. Левинский, С. Вах, И. Круглов, артисты З. Диденко, А. Бубнова, Г. Пасынкова, Ю. Антонов, В. Болконский, В. Ромм, В. Винников и концертмейстер Т. Копельева.

Концерт проходил во время обеденного перерыва. Отзвучали аплодисменты, и цех снова наполнился шумом станков.